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PRATIQUER SUR LA GAMME
1 Pratiquer avec l'accompagnement audio
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PRATIQUER SUR LES ACCORDS
- Accord du premier degré ou Tonique (I), accord parfait mineur.
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- Accord du second degré ou Médiante (II), accord diminué.

Adapter l'octave

Quinte (diminuée)

Tierce (mineure)

Fondamentale

Edim

b ~ < ¢ ~ ¢
15 LI L JURRR I TE
ALl O] ol Y
o b || ALl ol
k| by < b
AL N ({ YEEN LY
o b || L ol
e ol T ALl
b ~ ¢ ¢ ~¢
o b || || ol
e ol 7 L]
T o L
N hH
HE..N = v
DNEe DNEe <
g
g5l s
P ~ 00 e O e
RE™
_en e v ud Xt
NP N N
5 & 2 2

- Accord du quatriéme degré ou Sous-Dominante (IV), accord parfait mineur.
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- Accord du cinquiéme degré ou "Dominante" avec 7™ (V’), accord de septiéme de dominante.
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